彰化縣永光國小107學年度 第二學期  數學領域  第一次定期評量試卷

                    五 年  甲  班     號  姓名：            
一、選擇題：每題1分，共8分
1.（③）
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2.（①）一個小數若變為原來的100倍則原數的小數點要如何移動？　①往右移兩位 ②往左移一位 ③往左移兩位 ④往右移一位。
3.（③）將一個圓對摺三次後，所得的
       扇形是幾分之幾圓？　① EQ \F(1, 3 )圓　
       ② EQ \F(1, 4 )圓 ③ EQ \F(1, 8 )圓 ④ EQ \F(1, 16 )圓。
4.（②）沿著盒子的邊剪開後，所形成的平面圖形叫作什麼？　①表面圖 ②展開圖 ③透視圖④立體圖
5.（④）12個雞蛋裝1盒， EQ \F(1, 6 )盒的 EQ \F(1, 4 )倍

       是幾盒？　① EQ \F(1, 2 )盒 ② EQ \F(1, 10 )盒　
        ③ EQ \F(1, 12 )盒 ④ EQ \F(1, 24 )盒。
6.（②）長方體中，最多有幾組相等的面　①2組 ②3組 ③6組 ④12組
7.（④）2.17×0.98所得的積是幾位小數？　①1位 ②2位 ③3位 ④4位
8.（①）兩個半徑相等的扇形，圓心角越大，面積會如何?　①越大    ②越小 ③相等 ④無法判斷。
2、 答案相同的連起來：每答1分，共4分
       
[image: image7.emf](1) 3000000 立方 公分  ‧   ‧  ㄅ .30 立方 公尺  

(2) 50000000 立 方公分  ‧   ‧  ㄆ .5 立方公 尺  

(3) 5000000 立方 公分  ‧   ‧  ㄇ .50 立方 公尺  

(4) 30000000 立 方公分  ‧   ‧  ㄈ .3 立方公 尺  

 


答：(1)→ㄈ；(2)→ㄇ；(3)→ㄆ；(4)→ㄅ
三、做做看：第一題每每小題2分，其餘每小題3分，共32分
1.寫出直式算算看
 (1) 7.8631×42      (2) 34.5×0.26
[image: image23.emf] 

＝330.2502          ＝8.97
 (3)  EQ \F(6, 7 )×3 EQ \F(2, 3 )       (4) 1 EQ \F(2, 5 )×4 EQ \F(2, 7 )
＝3 EQ \F(1, 7 )             ＝6
2.下圖中的角x是幾度？
 (1)[image: image8.jpg]
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(1)360°－90°－72°－30°－90°＝78°
答：78度
(2)180－40－80＝60，答：60度
3.下面形體的表面積各是多少？
 (1)
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1 5 m  

1 8 m  

1 4 m  

       (2)
[image: image11.emf] 

1 2   cm  

1 2 cm  

1 2 cm  


(1)15×18×2＝540，15×14×2＝420，18×14×2＝504，540＋420＋504＝1464，答：1464平方公尺
(2) 12×12×6＝864，答：864平方公分
4.塗色部分的扇形是幾分之幾圓？ 
 (1)
[image: image12.wmf] 

         (2)
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(1)  EQ \F(2, 9 )圓，(2)  EQ \F(5, 6 )圓
5.下面形體的體積各是多少？
 (1)
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      (2)[image: image15.emf]
(1)6×4×3＝72，72×6＝432立方公分
(2)5×5×5＝125，3×2×2＝12，125－12＝113立方公尺
4、 填填看：每答1分，共16分
1.鐘面上的指針從1依順時針方向走到10，是旋轉了（ 270 ）度。
2.已知25×13.4＝335

2.5×13.4＝（　33.5　）

250×1.34＝（　335　）

3.沿著虛線摺看看，可以摺成形體的在（ ）裡打ˇ，不可以的打✕：
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(1)（✕）  (2)（✕）  (3)（ˇ）
4.填入＞、＜或＝
  (1)  EQ \F(6, 11 )× EQ \F(2, 3 ) ＜  EQ \F(6, 11 )
(2) 4.
5×1.25 ＞ 1.25×4
(3)  EQ \F(5, 7 )× EQ \F(14, 10 ) ＝ 1
  (4) 8.32×15 ＝ 83.2×1.5
5.鐵棍長2 EQ \F(2, 5 )公尺，木棒長6公尺，鐵
  棍長是木棒長的（ EQ \F(2, 5 )）倍。
6.分針走了38分鐘，是旋轉（ 228）度
7.下面圖形中，塗色部分是扇形的在（　）裡打ˇ，不是的打✕：
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(1)（✕） (2)（ˇ） (3)（✕） (4)（ˇ）
五、寫出算式做做看：每小題4分，共32分
1.已知長方體邊長總和是96公尺，長是9公尺，寬是7公尺，表面積是幾平方公尺？
  96÷4＝24，24－9-7＝8
  （9×7＋7×8＋9×8）×2＝382
答：382平方公尺
2.大特價緞帶每捆70元，紅緞帶每捆

  7 EQ \F(5, 6 )公尺，金色緞帶每捆4 EQ \F(3, 8 )公尺，

  各買了6捆，共長多少公尺？

 （ 7 EQ \F(5, 6 )＋4 EQ \F(3, 8 )）×6＝73 EQ \F(1, 4 )公尺
3.長方形果園長42.8公尺、寬17.89公尺，每1公畝收成100公斤的橘子，求果園的面積是幾平方公尺？

  42.8×17.89＝765.692
答：765.692平方公尺
4.  EQ \F(2, 9 )圓的扇形和 EQ \F(5, 12 )圓的扇形，圓心
  角相差多少度？
  360 ×（ EQ \F(5, 12 )－ EQ \F(2, 9 )）＝70
答：70度
5.錡錡生日，特地請了八個好同學到家中歡度美好時光，並準備了好喝的紅
  茶，將5 EQ \F(1, 7 )公升的紅茶平均分給所有
  人，每個杯子裝多少公升的紅茶？
  5 EQ \F(1, 7 ) ÷ (8＋1)＝ EQ \F(36, 7 ) ÷ 9＝ EQ \F(4, 7 )公升                     
6.小名平均1小時走3.4公里，小妍平均1小時走4.82公里，兩人同時同地往相反方向走了0.6小時，兩人相距幾公里？
  3.4＋4.82＝8.22
  8.22×0.6＝4.932
 答：4.932公里
7. 1公斤的葡萄賣88元，2公斤的橘子賣69元，媽媽買了3.5公斤的葡萄，要付多少元？
  88×3.5＝308
  答：308元
8.用繩子捆綁一個正方體（如下圖），打結處用去20公分，共用掉3公尺的繩子，正方體的表面積是幾平方公分？
3公尺＝300公分
300－20＝280，280÷8＝35
35×35×6＝7350
答案：7350平方公分
9.將長62公分、寬43公分、高17公分的長方體蛋糕，切成每邊長5公分的小正方體蛋糕，共可切成幾塊？
  62÷5＝12..2，43÷5＝8.. 2，
17÷5＝3..2，12×8×3＝288
答：288塊
10.把一個邊長16公分的正方體切成兩個全等的長方體，表面積會增加幾平方公分？
16×16×2＝512
答：512平方公分
尚有試題





試題到此結束





� EMBED Word.Template.12 ���

















